

12 декабря 1993 года на референдуме нашей страны был принят самый главный документ – Конституция Российской Федерации.



В этот праздничный день в краеведческом музее собрались особо отличившиеся обучающиеся школы № 2, достигшие 14-летнего возраста. Ребята узнали историю конституции, ознакомились с выставкой из фондов музея «Конституции разных годов издания» и «История паспорта в России». На выставке были представлены уникальные документы, самые первые паспорта. Гостями были: заместитель прокурора г.Междуреченска советник юстиции Татьяна Владимировна Носкова, помощник прокурора юрист 2 класса Киселёва Анна Ильинична.

12.12.2018 День Конституции

Автор: Admini

Опубликовано 12.12.2018 08:00 - Обновлено Опубликовано 12.12.2018 08:05



Образовательный центр «Солнечный берег» в г. Дудинке Красноярского края